

Kraljevo je 3. novembra, u 1h 56 min, razorio zemljotres magnitude 5,4 stepena Rihterove skale. Grad su posetili ministar policije, Ivica Dačić, predsednik vlade, Mirko Cvetković, predsednik Republike Srbije, Boris Tadić...

Nakon razgovora sa gradskim čelnicima, članovima kriznog štaba, predsednik vlade je obećao pomoć gradu u iznosu od 6 miliona dinara, iliti 56.000 evra.

Gradonačelnik Beograda je danas obećao pomoć grada Beograda u iznosu od 5 miliona dinara, iliti 46.000 evra.

Gradski "Krizni štab", kojim predsedava gradonačelnik Ljubiša Simović, juče, u razgovoru sa predsednikom vlade, Mirkom Cvetkovićem, kao i danas, izneo je podatak da je prijavljeno 4.000 "oštećenih" objekata, a da je 120 objekata registrovano kao neupotrebljivo.

Još jedna velika manipulacija republičke i lokalne, gradske vlasti.

Po proceni direktora Lingve, teže oštećeno je min. 15.000 objekata, sa materijalnom štetom u iznosu od 40-50 miliona evra.

Republička vlast i grad Beograd obećali su pomoć države Srbije i grada Beograda, u ukupnom iznosu od 102.000 evra, što predstavlja 5 promila, iliti 0,005 % budžeta republike i grada Beograda.

Gradski i republički čelnici, kao i srpski mediji pod njihovom kontrolom, skrivaju ovaj podatak, naprotiv, veličaju "angažovanje" republičkih ministara, predsednika vlade, predsednika republike.

Ponižavajuće je, sa aspekta zdravog razuma, da Republika Srbija, čiji budžet iznosi 6 milijardi evra, za najveću elementarnu nepogodu koja se desila u Srbiji u proteklih 12 godina, za razrušen grad, odvajaju, od naših para, 56.000 evra, iliti vrednost jednog od desetina automobila kojima su juče posetili Kraljevo.

Naravno, i gradski čelnici, kao i republički, pripadnici stranaka koje su u proteklih 20 godina opljačkale građane/ke Kraljevai, jedni tokom devedesetih, ovi drugi nakon 2000. pljačkom preduzeća, poput Magnogroma, Jasena, Kablara, Fabrike vagona, Trgoprometa, Autotransporta, kao i takozvanom "privatizacijom", i u jučerašnjoj nesreći koja je pogodila preko 90% osiromašenih građana/ki Kraljeva, sakupljaju jeftine marketinške poene dajući izjave medijima, sa ciljem da ubede građane/ke Srbije, one koji su van Kraljeva, u Beogradu, Novom Sadu, Nišu, Zaječaru..da država Srbija, od naših para, eto, velikodušno, pomaže jednom od tri najsiromašnija grada u Srbiji.

Inače, krajem osamdesetih, Kraljevo je bilo jedan od 6 najrazvijenijih industrijskih centara u ex YU.

Budžet Srbije za 2010. iznosi preko 6 milijardi evra, budžet grada Beograda 720 miliona evra, a budžet Kraljeva oko 20 miliona evra.

Da li je pomoć za desetine hiljada osiromašenih, opljačkanih, nezaposlenih Kraljevčana/ki iznos od 5 promila budžeta republike i grada Beograda, iliti vrednost dva službena vozila republičkih ili lokalnih partijskih funkcionera?

Nas, građane/ke Kraljeva, ne mogu prevariti, jer posledice njihove "pomoći" osećamo na svojoj koži, kroz enorman rast nezaposlenosti, kroz korupciju koju gradska vlast, kao i republička, forsira, kroz siromaštvo koje uzima maha kao i tokom devedesetih.

Nadam se da će pogledavši ove fotografije, kao i činjenice koje sam izneo u objašnjenju i ostali građani/ke Srbije shvatiti mehanizme manipulacije aktuelne vlasti, kako republičke, tako i lokalne.

Radovan Milićević, direktor Lingve

4. novembar 2010.